



Обещанного запуска крупнотоннажного производства на горловском заводе "Стирол", "национализированного" боевиками самопровозглашенной ДНР в феврале 2017 года, так и не случилось. Предприятие переводят в режим простоя с оптимизацией персонала до уровня, необходимого для поддержания в работоспособном состоянии технологического оборудования.

Об этом в комментарии СМИ сепаратистов рассказал так называемый "глава ДНР" Денис Пушилин.

По словам Пушилина всему виной проблемы с поставками необходимых объемов газа, отсутствие надежной схемы электроснабжения сверхкатегорийного производства и обострение боевых действий.

"Также мы знаем, что на предприятии образовалась задолженность по зарплате. Сейчас этот вопрос решается "правительством", и в ближайшее время деньги работникам будут выплачены" , - пообещал Пушилин.

"Горловский Медиа Портал"